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ZAPISNIK                                                                                                                                                                                                                               

sa 34. sjednice Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore, 

održane 7. juna 2022. godine 

 

Sjednica Odbora je počela u 14 sati i 30 minuta.  

Odborom je, na sjednici, predsjedavao poslanik dr Srđan Pavićević, predsjednik 

Odbora.  

Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici, članovi Odbora: mr Boris Mugoša, Milosava 

Paunović, mr Ivan Mitrović, dr Halil Duković, doc. dr Draginja Vuksanović Stanković, dr 

Tamara Vujović i dr Albin Ćeman. 

Sjednici Odbora nijesu prisustvovali poslanici, članovi Odbora: dr Vladimir Dobričanin, 

dr Jevto Eraković i Abaz Dizdarević.  

Za sjednicu je predložen i jednoglasno usvojen sljedeći  
 
 

DNEVNI RED 
 
1. Inicijativa koju je, 3. juna 2022. godine, elektronskim putem, podnio poslanik Boris 

Mugoša - Inicijativa za saslušanje nadležnih iz resora rada i socijalnog staranja na 

temu „Isplata subvencija poslodavcima za zapošljavanje lica sa invaliditetom i 

realizacija programa „Osposobljavanje za rad kod poslodavca““ (u Skupštini Crne 

Gore primljena 6. juna 2022. godine i zavedena pod klasifikacionim brojem 00-63-

12/22-16); i 

2. Tekuća pitanja 

 

PRVA TAČKA  

Inicijativa koju je, 3. juna 2022. godine, elektronskim putem, podnio poslanik Boris 

Mugoša - Inicijativa za saslušanje nadležnih iz resora rada i socijalnog staranja na temu 

„Isplata subvencija poslodavcima za zapošljavanje lica sa invaliditetom i realizacija 

programa „Osposobljavanje za rad kod poslodavca““ (u Skupštini Crne Gore primljena 

6. juna 2022. godine i zavedena pod klasifikacionim brojem 00-63-12/22-16) 
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Predmetnu inicijativu obrazložio je njen podnosilac poslanik mr Boris Mugoša i, tom 

prilikom, izmijenio je naziv teme pa ona glasi: „Isplata subvencija poslodavcima za 

zapošljavanje lica sa invaliditetom” i Realizacija programa „Osposobljavanje za samostalan 

rad" i „Osposobljavanje za rad kod poslodavca“. 

Obrazloženje Inicijative za održavanje konslutativnog saslušanja dao je podnosilac 

Inicijative poslanik mr Boris Mugoša. 

Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje je razmotrio i jednoglasno podržao inicijativu 
za konsultativno saslušanje nadležnih lica iz oblasti rada i socijalnog staranja, na teme 
„Isplata subvencija poslodavcima za zapošljavanje lica sa invaliditetom” i „Realizacija 
programa - Osposobljavanje za samostalan rad" i „Osposobljavanje za rad kod poslodavca“, 
koju je podnio poslanik Boris Mugoša. 

Odbor je donio Odluku da se predmetno konsultativno saslušanje održi 28. juna 2022. 
godine. 

DRUGA TAČKA  

Tekuća pitanja 

U okviru tačke „Tekuća pitanja” Odbor je donio tri odluke o održavanju konsultativnih 
saslušanja, u narednom periodu. Takođe, Odbor se saglasio da, sa predstavnicima UNICEF-
a, održi tematsku sjednicu vezano za imunizaciju djece u Crnoj Gori. 

 
Sjednica je završena u 14 sati i 45 minuta.  

 
 
          Sekretarka Odbora  za                                             Predsjednik Odbora za 
 zdravstvo, rad i socijalno staranje                         zdravstvo, rad i socijalno staranje                
           Snežana Kaluđerović                                                   dr Srđan Pavićević 
 


